

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 3 korona. Negyedévre 9 korona.
Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felölös szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I. sz. emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 12 fillér.

Az entente 8 millió tonna semleges hajóterre számít.

**Romániában békekormány alakult. —
Az Unió Japán szibériai akciója ellen.**

A vezérkar jelentése.

Budapest, március 19. Nem volt jelentős esemény.

Németország harcai.

Ludendorff első löszállásmester jelentése.

Serlin, március 19. (Nyugati harctér.)
Rupprecht trónörökös hadcsapata: Porosz, bajor és szász hadosztályok rohamcsapatai Flandriában eredményes felderítéseket végeztek és e közben több, mint 200 belgát elfogtak. Este a tengertől a La-bassei csatornáig fokozódott a tüzharc. Az arcvonal többi részén mérsékelt határok között maradt. A német trónörökös és Gallwitz hadcsapata: Invürcourtnál bádeni rohamcsapatok erős harc után husz foglyot hoztak magukkal az ellenséges árkokból. A tüzérségi harc Reims mindkét oldalán és a Champagneban időnként feléledt. Verdun északi arcvonalán erejében növekedett. Felderítéseinket folytattuk. A Maas keleti partján északi osztagok ötvenhat foglyot szállítottak be. Albrecht württembergi herceg hadcsapata: A lotharingiai arcvonal számos szakaszán, a Vogésekben és a Sundgauban a franciák élénk tevékenységet fejtettek ki. Tegnap légi harcban és a földről huszonhárom repülőgépet és két léggömböt lőtünk le. A többi harctéren nincs újság.

Az orosz helyzet.

Pétervárt lázasan erősitik.

Berlin, március 19. Mint a Times pétervári levelezője jelenti, Pétervárról egyetlen személynak sem szabad kifutni, még a külvárosokba sem. Az egész várost futó árkokkal vették körül és a mérnökök vezetése alatt ezer munkás dolgozik a sáncárok emelésén.

Az orosz-német viszony.

Berlin, március 19. Illetékes helyen a Reuter-ügynökség azon hírt, hogy az orosz kormány berlini nagykövetté Joffét, a volt breszt-litovszki delegátust nevezi ki, nem erősítették meg. E hír valószínűleg legalább is korai. Eddig a német kormány sem nevezte ki az új, pétervári nagy követet és valószínűleg csak ideiglenes megbízással fog kiküldeni egy diplomatát érdekeinek képviselőjeként Pétervárra.

AZ OROSZ FEHÉR GÁRDA.

Szervezkedés a bolsevikiek ellen.

Bécs március 19. Svájci lapok jelentik Koppenhágán át Pétervárról: Alexejev az egykori orosz generalissimus a doni területeken a finn fehér gárda mintájára szervezi az egyesült, orosz ellenzék harci erejét a bolsevik-uralom ellen. A kozákok szervezetei állandó érintkezésben állnak a nemzeti gardával melynek fel-

állítását a Moszkvában tartott tanácskozások alkalmával határozták el. Bizonyosra veszik, hogy az orosz, fehér sárdának sikerülni fog a bolsevik-kormány hatalmát összezúzni és a Lenin-kormány helyébe koalíciós minisztériumot állítani. Azt az állítást, hogy a monarchia visszaállítását tervezik, a bolsevik-kormány kóhalmányának mondják.

Spanyolország hajóttere.

Genf március 19. Az Echo de Paris szerint Spanyolországgal tárgyalások folynak az entente részére követelt hajóter átengedése iránt.

Az entente folytatja az erőszakot.

Rotterdam, március 19. Mint a londoni Morning Post írja, az entente államok az esetleges feltételeket, melyeket Hollandia kötné ki, nem fogadják el. A most Londonban folyt entente-konferencián megállapították azokat a rendszabályokat, melyek arra a célra szükségesek, hogy az entente a további, semleges hajóter is rekvirálja.

Mennyi a semleges hajóter?

Genf, március 19. Mint a párisi Journal jelenti, az amerikai és angol kikötőkben összesen 8 millió tonna semleges hajóter fekszik, amely felett az entente magának akarja biztosítani a rendelkezési jogot.

Felháborodás az erőszak ellen.

Genf, március 19. Az ententepárti Journal de Geneve az ententének Hollandiával szemben követett magatartását drakói fenyegetésnek mondja és kijelenti, hogy az ilyen eljárást Svájc már a szolidaritás alapján sem tartja jogosultnak: **Anglia ilyen erőszakos hatalmával szembe kell helyezkedni az egész világnak.**

Marghiloman kabinetje.

Berlin, március 19. Romániában a kormányváltozást az illetékes körök a béketárgyalások gyors és sima lefolyása szempontjából lényegesnek tartják. Marghiloman kabinetje rögtön megkezdi a béketárgyalást és ezek után semmi sincs a tárgyalások kedvező eredménye iránt.

HOLLANDIA PRÉS ALATT.

Az entente újabb követelése.

Bécs, március 19. Rotterdami jelentés szerint a holland kormány ma délelőtt Vilma királynő elnökelete alatt újabb koronatanácsot tartott. Arról beszélnek hogy az entente követeli vasárnap újabb követeléseket terjesztettek a holland kormány elé.

Négyszázmillió hadsarc Romániára.

Szófia, március 19. Az Utro bukaresti tudósítója jelenti: A hágai egyezmény 49. §-a értelmében, épp úgy mint Belgiumban történt, Mackensen tábornagy a közönségi hatalmak által megszállott román

területekre Dobrudza kivételével 100 millió hadsarcot vetett ki melyet a megszállott területek kerületi bizottságai utján kell fizetni a román nemzeti bank kölcsönéből. Ebből az összegből 344 millió szolgál azoknak a költségeknek a fedezésére, amelyeket a szövetséges csapatok fordítottak a megszállott területek belső rendjének helyreállítására, a többi pedig a 9-ik német hadsereg szükségleteire való.

Az elutasított békekötés.

Mint a Havas-ügynökség jelenti, három lutheránus főpap, az upsalai érsek, a kristiániai és a seclandi püspök felhívást intéztek a protestáns egyházak szövetségéhez, hogy küldjenek megbízottakat a semleges területen tartandó konferenciára, melynek a semleges és hadviselő államok kereszténységére nézve ugyanolyan jelentősége lenne, mint a stockholmi konferenciának a nemzetközi szociálmusra. A francia protestáns egyházak szövetségének tanács az érdektelt egyházakkal egyetértőleg tagadólag válaszolt.

Japán bevonul Szibériába.

Bécs, március 19. Amsterdami jelentés szerint a japán koronatanács meghozta végleges határozatát arra, hogy Szibéria ellen legközelebb tényleg megkezdi akcióját.

Wilson új üzenete a kongresszushoz.

Berlin, március 19. Newyorki táviratok szerint Wilson üzenete a kongresszushoz már elkészült. Az üzenet szerint az Egyesült-Államok nem járulhatnak hozzá Japán szibériai akciójához.

A román leszerelés megkezdődött.

Bukarest, március 19. Az első leszerelt román csapatok már megérkeztek az okkupált területre. Hír szerint naponként több ezer katona érkezik a vesztegzári táborokba. Az állományok egymélyikén egész csapat asszony várja a visszaérkezőket.

Japán beavatkozása.

Genf, március 19. Clemenceau lapja, a L'Homme Libre közli, hogy létrejött a szövetségesek és Japán között a megállapodás a szibériai fegyveres beavatkozás dolgában. A szerződés tüzetesen megszabja Japán feladatát és köteleseit.

Németek Szibériában.

Rotterdam, március 19. (Reuter-jelentés Tokióból.) Japán hadügyminisztere megállapította, hogy Szibériában a Bojkál tótól keletre 94.000, nyugatra pedig 50.000 német hadifogoly van. A tótól keletre levő vidéken a hadifoglyok felügyelet nélkül vannak és mindent elkövetnek, hogy fegyvereket szerezzenek. A szibériai német hadifoglyok száma öt hadosztálynak felel meg. Ha ezek hadicikkkel el lennének látva, komoly veszedelemet jelentenének.

Courneuve a robbanás után.

Genf, március 19. (Havas-jelentés Párisból.) A Courneuvei katasztrófa folytán 50 gyár pusztult el vagy megrongálódott. E gyárak több ezer főnyi munkást foglalkoztattak. Négy nappal a nagy katasztrófa után a gyárak legnagyobb részében ismét megkezdtek a munkát.

Az angol szénhiány.

Rotterdam, március 19. Az angol kormány szénbiztosa elrendelte, hogy a szénrel való takarékoság szempontjából április 1-től kezdve az összes kávéházak, vendéglők, színházak, mozik és mulatók, mozik este fél tízkor zárjanak.

Odesszát fel akarták gyújtani.

Rotterdam, március 19. (Reuter-jelentés Pétervárról.) Megállapították, hogy az oroszok, mielőtt Odesszát kiürítették, fel akarták gyújtani, ebben azonban gyorsan előnyomuló csapataink megakadályozták.

Az orosz és finn béke.

Berlin, március 19. Ma a német birodalmi gyűlés az Orosz és Finnországgal kötött békeszerződést első olvasásban elfogadta és áttette a nagybizottsághoz.

TÖVIS AZ ENTENTE SZÍVÉBEN.**Tiltakoznak az orosz béke ellen.**

Rotterdam, március 19. (Reuter-jelentés.) Az angol külügyi hivatal hivatalosan közli a következőket:

„Az entente miniszterelnökei és külügyminiszterei, akik egybegyűltek Londonban, kötelezettségüknek tartják, hogy tudomásul vegyék azt a politikai bűntettet, melyet „német béke“ néven az orosz nép ellen elkövettek.

Az orosz kormány elfelejtette, hogy Németország négy éven a nemzetek függetlensége és az emberi jogok ellen harcolt és példátlan naivságában azt hitte, hogy megegyezéssel, demokratikus békéhez juthat, azonban csalódott, mert még le sem járt a fegyverszünet, mikor a német hadvezetőség, noha kötelezte magát, hogy a csapatoknak elosztását nem változtatja meg, rendkívül nagy tömegeket vetett át a nyugati frontra; ezzel megszegte szavát, Oroszország pedig gyenge volt ez ellen tiltakozni.

Ezek után Oroszország kénytelen volt aláírni a békeszerződést, melyről azt se tudták: háborút jelent-e vagy békét — és anélkül hogy tudták volna minő mértékben fogja elhomályosítani Oroszország nemzeti életét.

Ami Oroszországra és Lengyelországra áll ugyanaz áll Romániára nézve is, melyet könyörtelen uralomvágygyal legyűrtek. Hangos szóval hirdetik a békét, azonban a szavak vékony köpenye alatt a háború brutális valósága és a féktelen uralomvágy rejtőzködik.

Olyan békeszerződéseket, mint ezek, nem is ismerünk el és nem is ismerhetünk el. Mi tovább fogunk harcolni, hogy a fosztogató politikának véget vessünk“.

Cseh légió Oroszországban.

Lugano, március 19. Legutóbb megalkult Milanóban a cseh-tót komitő olaszországi osztálya. Melzi ügyvéd az alakuló ülésen önkéntes cseh-tót légió felállítását követelte.

**Az adóhivatal
ujjászervezése.****A város adománya
a Zita-napra.**

A jog- és pénzügyi bizottság tegnap délután dr. Vargha Elemér tanácsnok elnöklétével ülést tartott.

A miniszter a városi nyugdíjasok részére 55,000 K háborús segélyt adott, amelyet a városi számvevőség az igényjogosultaknak kifizetett s a 4000 korona maradványt visszaküldi a miniszternek. A számvevőség elszámolását tudomásul vették.

Keruhoffer József kir. tan. bizottsági tag indítványára a bizottság javasolja, hogy a város a Zita-nap költségeihez ezer koronával járuljon hozzá. A társítványhatóságok több megkeresését hasonló szellemű felirattal támogatni javasolják.

Dr. Vásáry István tanácsnok javaslatát tárgyalták ezután az adóhivatal ujjaszervezéséről.

Dr. Vádszky István tanácsnok előadja, hogy az adóhivatal mai állapota tovább már fenn nem tartható a város károsodása nélkül. Az adóhivatalt a háborús teendők (hadisegélyezés rekvirálás) rendkívüli mértékben igénybevesztik úgy, hogy ez az adóbehajtás rovására esik. A tervezet szerint a személyi kiadások közel 40,000 koronával emelkednek, amennyiben a személyzeti létszámot szaporítani kell.

Juhász Ignác nem látja kellően előkészítve az ügyet s ezért a napirendről való levételét kéri.

Dr. Hegedüs Jenő szerint az ügy teljesen megérett a tárgyalásra. Dr. Vásáry István alapos szakértője ennek a kérdésnek s ez maga is garancia munkájára nézve.

A bizottság úgy általánosságban, mint részleteiben módosítás nélkül elfogadta a javaslatot.

A bizottság a hadbavonult egyetemi hallgatók segélyalapja, valamint a Vidéki Hírlapírók Szövetségének hadi rokkant-otthona alapja javára külön-külön 500—500 koronát, az egyetem Népszerű Főiskolai Tanfolyamának támogatására pedig évi 600 korona segélyt szavazott meg.

Színház.**MŰSOR:****A Csokonai-színházban.**

Szerdán délután: Ifjúsági előadás. II. Rákóczy Ferenc Fegysége.

Szerdán este: C) bérlet. Bob herceg.

Csütörtökön: A) bérlet. Bob herceg.

Pénteken: B) bérlet. Őszi vihar, színmű.

Szombaton délután: Gyermekek előadás. Koldus és királyfi, tündérmese.

Szombaton este: C) bérlet. Tatárjárás, operett.

Vasárnap délután: Próbaházasság.

Vasárnap este: Szultán, operett.

A Vig-színházban.

Szerdán: Őszi vihar.

Csütörtökön: Őszi vihar.

Pénteken: Stambul rózsája.

Szombaton délután: Román, színmű.

Szobaton este: Rátkai Márton a Király színház

tagjának és társulatának vendégjátéka.

Vasárnap délután és este: Rátkai Márton és

társulatának vendégjátéka.

Bob herceg. Heltai Jenő finom érzékel főlvetta a magyar operette-ciklusa a Bob herceget is. Ma ise olyan friss és illatos ez a darab, mint a tavaszi ibolya, amelyre a márciusi verőfény mosolyog. A Bob hercegből a szerelem az ifjúság hangulata árad ki a legkedvesebb melódiáikban. A reprizt már az a veszedelem fenyegette, hogy el kell halasztani, mert Horváth Nusi, aki nagy ambícióval készült a Bob szerepére, váratlanul beteg lett, úgy, hogy estére lehetetlen volt színpadra lépnie. Helyette hirtelen — Káldor Dezső ugrott be, ami érdekessé tette az előadást, mert a Bob herceg csaknem mindenütt primadonna-siker volt. Nos, Káldor derekasan megfelelt feladatának. Egészen kellemes alakítást mutatott be s különösen a lyrai jelenésekben ért el nagy hatást. A dalokat pompásan énekelte, sőt a táncszámai is ügyesek voltak, úgy, hogy ismételnie kellett. Sok-sok tapsot kapott. Nagyon bájos Annie volt Babits Vilma, míg Pomponiust meserién adta Hegedüs Ferenc. Egyik leggondosabb, legjobb ízű figura volt az övé. Művészi munka. Várnagy borbélyja most is jól mulattatta a közönséget s snedvig gárdatiszt volt Madas István, aki régebben volt tagja a társulatnak s most véletlenül jutott itt szóhoz. Bihari Zoltán karmesternek nagy érdeme, hogy a színháznak ez a nehéz estéje minden súlyosabb zavarról mentes volt. A zenekart és a színpadot biztos kézzel tartotta össze. A kórus azonban mintha akarta volna mutatni, hogy szintén „beugrott“. Pedig talán volt elég ideje a készültre s talán azt sem tiltották meg, hogy helyenként — hanguód legyen . . .

Őszi vihar. (A színházi iroda jelentése.)

Jób Dániel hatásos színműve, az Őszi vihar ma kerül színpadra második alkalommal a Vig-színházban. A rendkívüli érdekes darab gazdag cselekményével és a kitűnő előadásával rászolgált az érdeklődésre.

Bob herceg. (A színházi iroda jelentése.) Horváth Nusi betegsége miatt a Bob herceg szerepét tegnap Káldor Dezső játszotta el. A zajos és őszinte sikerből ítélve, a közönség nem járt rosszul a hirtelen szerepcserével, mert Káldor igen ügyesen és szimpatikusan felelt

meg a várakozásnak. Ma este ugyancsak játsza a Bob herceget.

Rátkai Márton vendégjátéka. (A színházi iroda jelentése.) Rátkai egy „Fregoli“ szerű gazdag műsorral fog a Vig-színházban szombaton és vasárnap vendégszerepelni. Rátkai ezzel a speciális előadásával országos körutatót rendez, melynek egyik stációja lesz Debrecen. Természetesen nagy az érdeklődés a Rátkai esték iránt.

A csunya fiú, ezt a remekbe készült Phönix filmet ma az Urania vette műsorára. A színészek játéka és a brilliáns felvételek vetekednek a legjobb külföldi produkciókkal.

Jókai regényét a „Gazdag szegényeket“ ma és holnap az Apollo mutatja be. Symfonikus hangverseny kedden, e hó 26-án az Uraniaiban, jegyek előre váltathatók.

A Színházi Figaró képiállítása. A Színházi Figaró című népszerű színházi és moziképes hetilap újra rendezte a Vig-színház foyerjében levő képiállítást, amelynek homlokára két feltűnést keltő, gyönyörű művész portré: a Heltai Jenő és a Beregi Oszkár került. De egyidejűleg a Színházi Figaró új képiállítást is nyitott a Piac- és Rózsa-utak sarkán, amely a művészi felvételeknek legpompásabb panorámáját nyújtja. A közönség állandóan nagy érdeklődéssel veszi körül a minden áldozatra kész Színházi Figaró ezt a újabb expozitúráját is.

Homokkerti birtokosság közgyűlése**Tiltakozás****a telekértékadó behozatala ellen.**

A homokkerti birtokosság vasárnap délután tartotta évi rendes közgyűlését a birtokosság élénk részvételével az Olvasó Egylet helyiségében. A gyűlést megelőzőleg ünnepélyes aktus folyt le. Ugyanis a Ref. Olvasó Egylet régi címere elavulván, helyette Vértesi Kálmán az érckoporsógyár r.-t. igazgatója újat készített, melyet Moravetz István egyleti tag művésziessé megfestett. Az új címet ünnepélyesen felavatták. Az ünnepi beszédet Kövér Gyula egy l. h. elnök mondta.

A kertészi gyűlést Patay József elnök nyitotta meg lendületes szép beszéd kíséretében. Jegyzőkönyv felolvasása után a tisztikar évi jelentése olvastatott fel, mely beszámolt a vezetőségnek a Hmokkerti érdekekben kifejtett tevékenységéről. Utána dr. Nyíri Ernő kertészi ügyész részletesen beszámolt a homokkerti vilamos ügyében elért eredményekről és az ügy mostani állásáról. Dr. Nyíri Ernő jelentését helyesléssel vett tudomásul a közgyűlés és legteljesebb bizalmát nyilvánította dr. Nyírnek, ki a közéletben önzetlenül működik. Ezek után Patay József megköszönte az eddigi bizalmat, maga és tisztársai nevében lemondott az általuk viselt tisztségről. A közgyűlés egyhangúlag megválasztotta elnöknek: Patay Józsefet, h. elnöknek: Eles Sándort, jegyzőnek: Kövér Gyulát, pénztárosnak: Kozma Lajost, ügyésznek: dr. Nyíri Ernőt és 16 bizottsági tagot. A pénztárviszgalat megtartása után Kozma Lajos pénztárosnak elismerését nyilvánította a közgyűlés. Csöszök fogadása után, rátért a közgyűlés a telekérték-adó ismertetésére, melyet Kövér Gyula referált. A kertészi közgyűlés egyhangúlag tiltakozott a telekérték adó behozatala ellen, mert az teljesen tönkre tenné a kisbirtokosokat és a kertészi tulajdonosokat. Határozatilag kimondta a gyűlés, hogy a legszélesebb körű mozgalmat indítja meg a javaslat ellen és csatlakozásra hívja fel az összes kertészi birtokosokat, valamint a külsőségeket is. Ez a háború elég nagy nyomorúságot hozott a kisemberekre, nem szabad még elviselhetetlen terheket róni rá. Ezzel a gyűlés véget ért.

APOLLOMa,
SzerdánElőadások:
5, 7 és 9
órákor.

UJ Jókai-film.

Gazdag szegényekJókai legérdekesebb regénye
4 részben.Főszereplők: Szentgyörgyi Mártha,
Mattyasovszky Ilona, K. Domján Mari,
Somlai Arthur, Szörögby Gyula és
Lajthay Károly.

Ujdonságok.

Ünnepi Zita-nyitány.

A Zita-nap nagyszerű programjából mindennap kiemelkedik egy-egy érdekes mozzanat, amely a közönségnek már is nagy és meleg érdeklődését még inkább fokozza és a nemescélú ünnepélyességeket egyre varázslatosabbá teszi.

Már tettünk említést a Zita-napon tartandó nagyszerű színházi estről. Ez az est eltérően az eddigi jótékonysági estétől, kifejezetten Theatre paréé lesz. Az estét a zenekar ünnepi nyitánya vezeti be, amely *Zita-induló* címet viseli és dr. Talay Zoltán főispáni titkár szerzeménye, aki már több értékes zenei alkotással tette nevét ismeretessé a zeneszerzők sorában.

A színházi estére Debrecenbe érkeznek: *Pogány György* és *Andrejka Mária*, akiket a budapesti városi színházból olyan jól ismer az ország intelligenciája és nemcsak hangverseny számmal, de színpadi szerepléssel is részt vesznek a Theatre parééban, amennyiben az ünnepi estén színrekerülő *Parasztbecsület* című egyfelvonásos operában *Andrejka Mária* éneklő *Santuzza* és *Pogány Turdi* szerepét.

A Zita-napra újabb az alábbi jelentős adományok érkeztek: *Frankl Andor* r.-t. 500 K, *Polgári József*, özv. *Rickl Gézáni*, *Hartstein Nándor* 200—200 K, özv. *Hartstein Péterne*, *Hartstein István* (másodsor), *Hartstein Sanna* (másodsor), *Hegedüs Sándor*, *Bosznay István*, dr. *Fényes Endre* 100—100 K, *Balog Péterné*, özv. *Lichtschein Menyhért*, *Ippen és Schwartz*, dr. *Farkas Ignátz ügyvéd*, özv. *Stern Mór* és *Stern Sándor*, *Grósz Lajos*, *Hallás Nándor* ékszerész, *Béni Vilmos*, ifj. *Sipos Imre*, *Kertész István*, *Hevesi Gyula* 50—50 korona, *Krausz Lajos* Korona vendéglő 50 K.

Bőjtői istentisztelet. Az ágost hitv. ev. templomban f. hó 20-án, szerdán d. u. 5 óra körül bőjtői istentiszteletet tart *Labossa Lajos* árvaházi lelkész.

Haendel Vilmos udvari tanácsos. A királyi dr. *Haendel Vilmos*nak, a debreceni tudományegyetem nyilvános rendes tanárának a főiskolai oktatás terén hosszú időn át kifejtett, buzgó és érdemes munkásságáért a magyar királyi udvari tanácsosi címet adományozta.

Betörés a főtéren. Az elmúlt éjszaka ismét betörés történt a városban és pedig a főtéren. A *Ferenc József-utca* 83. szám alatt levő *Ladányi* féle fegyverműves üzletbe hatoltak be a padláson keresztül eddig ismeretlen tettesek, ahonnan fegyvereket, töltényeket loptak el. A kár elég tetemes. A rendőrség nyomozza a vakmerő betörőket.

Vázsonyi kihallgatásra megy. *Vázsonyi Vilmos* igazságügyminiszter kedden délután 2 óra 30 perckor Bécsbe utazott *Pallavicini* ögróf miniszterelnökségi államtitkár társaságában és holnap kihallgatásra megy a királyi elö, hogy jelentést tegyen a felségnek a választójogi javaslat eddigi sorsáról és a munkapárti többség által ajánlott módosításokról. Politikai körökben nagy érdeklődéssel várják a kihallgatás eredményét.

A vasárnapi munkaszünet módosítása. Az ipari munkának vasárnapi szüneteléséről szóló 1891. évi XIII. t.-c. 3 §-a alapján a belügyi és földmívelésügyi magyar királyi miniszter urakkal, valamint a horvát-szlavon-dalmátországi bán urral egyetértőleg hivatali elődóm 1903. évi június hó 13-án 28.559. szám alatt kiadott rendeletének a huszárparra vonatkozó egyes rendelkezéseit 1918. évi március hó 3-án kezdődő joghatállyal további rendelkezésig a következőképpen változtatom meg: Az idézett rendelet II. A. 3. b) pontját hatályon kívül helyezem. A II. A. 4. a) pont-

jának módosításával az alábbi szöveget állapítom meg: „minden a napi élelmiszer körébe tartozó cikkek, egymint: zöldségfélék, só, liszt, cukor, kávé, fűszer, bor, tea, rum, csemegék, fűszerek stb. elárúsítása és házhoz szállítása — a szatcsüzetekből is — a különböző husok, valamint a vad, hal és baromfi forgalom alá tartozó cikkek kivételével. Ehhez képest tehát tilos a magyar szent korona országainak egész területén a mészáros, hentes és kolbászkészítő iparban alkalmazott munkásokat vasárnapokon akár az elkészítés, akár az elárúsítás és házhoz szállítás körül foglalkoztatni és az ezzel foglalkozó telepeket és üzlethelyiségeket vasárnapokon nyitva tartani, még abban az esetben is, ha a munkaadók a szőbenforgó munkákat akár állandóan segédzsemélyzet igénybevétele nélkül maguk, illetve családtagjaik segítségével végzik. Ugyancsak tilos folyó évi március hó 3-tól vasárnapokon bármilyen husnak (marha, disznó, juh, kecske, ló), továbbá vadnak, halnak és baromfinak élő friss és leölt vagy konzervált (pácolt, füstölt, sózott) állapotban való elárúsítása és házhoz szállítása.” Budapest, 1918. évi március hó 2-án. *Szterényi József* s. k., kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

Geszti József dr. kintüntetése. A királyi gróf *Zichy Aladár* személye körüli miniszter előterjesztésére a tudóvész elleni küzdelem terén kifejtett önzetlen és kiválóan eredményes működésének elismerésül dr. *Geszti József* főorvosnak, a debreceni *Augusztus-szanatórium* igazgatójának a *Ferenc József* rend lovagkeresztjét adományozta.

A polgármester budapesti utjáról. *Márk Endre* udv. tan., polgármester a városi tanács hétfői ülésén referált budapesti utjáról. Örömmel jelentette be, hogy a belügyminiszteriumban a legteljesebb elismeréssel vannak a debreceni városi közigazgatás intézése iránt. Meltányolják azt a derekas munkát, amit a háboru alatt végeztek. A husz millió kölcsön ügye is a legjobb uton halad s nagyon szerencsés gondolatnak tartják illetékes helyen a függőkölesönök konvertálását. Általában a debreceni ügyek iránt a legteljesebb jóindulatot tapasztalta. Igyekezzünk tehát továbbra is, mert újból arról győződött meg, hogy a célra vezető, szorgalmas munka nem marad elismerés nélkül. Több fontos ügyben megígérték a jóváhagyó elintéztést. Bizalommal lehetünk igen fontos ügyeinknek a város érdekében történendő jóindulatu támogatása iránt.

Beszűntetett bécsi lap. Az osztrák kormány az *Abend* című bécsi napilapot beszűntette. Az ok ismeretlen. Valószínű, hogy a beszűntetés a háboru végéig érvényben marad.

Elfogott betörők. A rendőrség tegnap a katonai rendőrséggel karöltve nagyarányu razzliát tartott, amely nagy eredményel is járt. Sikerült ugyanis elfogni a *Békés Lajos*, a *Deutsch* és a *Ladányi* üzletek betörőit. E mellett még sok katonaszökevényt is előállítottak.

A tegeralattjáró háboru. Dr. *Rónay Tibor* sorhajóhadnagy rendkívül érdekes, vetítéképes előadást fog tartani e címen f. hó 21-én este 7 órakor a vármegyeház disztermében. Most, mikor a holland hajók lefoglalásával világosan bebizonyosodott a tengeralattjáró harc hatásos volta; mindenkit érdekelni fog e szakembertől, nem publikált képanyaggal tartandó előadása. Belépődíj 1 korona, a Magyar Flotta Liga javára.

A Csokonai-kör felolvasó ülése. A debreceni Csokonai-kör a kollégiumi egykori *Bokréta* közreműködésével felolvasó ülést tart folyó évi március 24-én, virágvasárnapján délelőtt fél 11 órakor a vármegyeház disztermében. A műsor a következő: 1. *Bokrétából* *Megnyitó beszéd*; mondja *Kardos Albert*, a kör titkára. 2. Öt költemény. *Irta* a *Bokréta* öt tagja; szavalja *Thuróczy Gyula*, a Csokonai-színház művésze. 3. *Próza*. *Irta* és felolvassa *Oláh Gábor*, a Csokonai-kör választmányi tagja. 4. *Költemények*. *Irta* és felolvassa *Baja Mihály*, a Csokonai-kör tagja. 5. a) *Baja Mihály*—*Lengyel Dezső* Nagy Kunságban sirnak . . . b) *Gyökössy Endre*—*Lengyel D.* Balamb szállt az ablakodra . . . c) *Madai Gyula*—*Lengyel Dezső* Nem ismerlek még . . . *Eneklő Babits Vilma*, a Csokonai-színház művésznője, kíséri *Fábray Irma* zongoraművésznő. Szünet. 6. *Immaculata*. *Költemények*; *Irta* és felolvassa *Gulyás József*, a Csokonai-kör vendége. 7. A

népvezér. *Tömeglélektani riport*. *Irta* és előadja *Madai Gyula*, a Csokonai-kör tagja. 8. *Költemények*. *Irta* és felolvassa *Gyökössy Endre*, a Csokonai-kör tagja. 9. a) *Gulyás József*—*Lengyel Dezső* Ha meghalok . . . b) *Oláh Gábor*—*Lengyel Dezső* Ária a tűzimádó zenedrámából. *Eneklő Babits Vilma*, kíséri *Fábray Irma*.

Zsigmond Julia emléke. A róm. kath. egyházbizottság és iskolaszék tagjai között mozgalom indult meg arra, hogy *Zsigmond Julia* emlékének megőrkítésére alapítvány gyűjtés, melynek kamatai szegény tanulók segélyezésére fordítottassanak. A gyűjtés már megindult, ennek alapján felkérem a boldogult volt tanítványait, hogy e célra szíves adományukat április 15-éig a Népszövetségi Hitelszövetkezet hivatalos helyiségében, *Batthyány-u. 6.* szám alatt, a délelőtti órákban befizetni szíveskedjenek. Az aláírott összegek április 16-án, a lapok hasábjain fognak nyugtáztatni. A boldogult 32 évig volt tanítványainknek egyik legszorgalmasabb tanítónője, mondhatni büszkesége. Öröksűk meg emléket, 6 méltán megérdemeltat. *Unger Gusztáv* iskolaszéki elnök.

Elhalasztott előadás. Dr. *Madzsar József*, budapesti egyetemi m. tanárnak a szociális tantárgyban ma délután 6 órára a „Fajegészség” címen hirdetett előadása hirtelen bekövetkezett súlyos megbetegedése miatt későbbi időre halasztódik.

József főherceg, *Irta* kézdíszentlelki *Jákó Margit* ára 11 K, *Charlotte* kisasszony, *Irta* *Lengyel Menyhért*, ára 7.40, kaphatók *Antalfynál*, *Szent Anna-u. 13.*

Adomány. A *Kereskedelmi Csarnok* dr. *Berger Andor* főhadnagy utján a szakiskola egy szegénysorsu növendéke részére 100 koronát adományozott.

Zöldül-e majd annyi csergaly az erdőn. Nyílik-e majd annyi virág a mezőn, *Bokrétát*, hogy annyit kössünk belőle, jusson minden győztes vitéz eskőjára belőle. Uj dal zongorára és énekre kapható *Antalfynál*.

„A Princ” Vig-színház ujdonsága. A fehér páva, *Irta* *Herczeg*. Az az átkozott pénz, *Irta* *Drasche*. *Lilla*, *Irta* *Biró L.*, a *Sárga liliom* szerzője. *Varju* a toronyórán *Csathótól*, *Kitűző* könyvek kaphatók *Antalfynál*, *Szent Anna 13.*

Impregnált selyem köpenyek legújabb fazonokban gummi köpenyek nagy választékban a *Rózsa Áruházba*, *Alföldi-palota*.

Husvételi és művészképeslapok, ugyanintén gyönyörű esont és bőrkötésű imakönyvek, esoltárok órási választékban *Csáthy Ferenc* m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésénél kaphatók.

Népfőlkélok csapatválasztási joga. A honvédelmi miniszter a közös hadügyminiszterrel egyet értően korrendeletet adott ki az eddig felmentve volt, de a felmentésük megszűnése következtében jelenleg esetről-esetre bevonulandó, katonai kiképzésben még nem részesült egy évi önkéntes karpaszomány viselésére jogosult népfőlkélokra kötelezettek csapatválasztási joga tekintetében. A korrendelet szerint ezek a népfőlkélok, felvételi engedélyeik alapján csak a bevonulási időpontjukat megelőző napig léphetnek be önként az illető csapatokhoz, tekintet nélkül arra, hogy mint népfőlkélok a közös hadsereghez, vagy a honvédséghez osztattak-e be. Azoknak a folyamodóknak, akik hadkiegészítésileg illetékes cs. és kir. gyalog (tirolivadász) ezredhez öhajtanának önként belépni, külön engedélyre nincs szükségük. Akik nem a kiegészítésileg illetékes cs. és kir. gyalog (tirol vadász) ezredhez öhajtanának önként belépni, az illető póttettek parancsnokaitól nyervehetnek felvételi engedélyt. A budapesti és a bécsi cs. és kir. katonai parancsnokságok felhatalmaztattak, hogy a rendelkezésükre bocsátott és eddig még betöltetlenül marad helyeket azok részére, akik a védőtörvény 19. §-ának 4. illetve 6. pontja alapján mint egyévi önkéntesek vagy mint egyévi önkéntes karpaszományu önkéntesek a háboru tartamára öhajtanak belépni és a jelen rendelet 1. bekezdésében foglalt feltételeknek megfelelelnek, adományozhatják. Ez a rendelkezés egyelőre az 1918. évi június hó 30-ig érvényes. Az olyan ifjak felvételi engedélyéről, akik mint népfőlkélok a m. kir. honvédséghez osztattak be, az illető honvédkiegészítő parancsnokságok értesítendőek. A honvédgylonagsághoz való önkéntes belépéshez (akár egyévi önkéntes, akár egyévi önkéntes karpaszományu hadiönkéntes) minőségben (az illető pótzászlóal) parancsnokságának a felvételi engedélyre szükséges. Ilyen egyének közül pótzászlóalanként 5 véhető fel. Azoknak azonban, akik a népfőlkélok bemutatató szemlén a honvédséghez nyerték a beosztásukat és az illetőségüknek megfelelő honvád gyalogezredbe öhajtanak önként belépni, külön felvételi engedélyre nincs szükségük. A honvédióvassághoz és a honvédtüzérséghez való önkéntes belépésre vonatkozólag a felvétel iránti folyamodványokat szabályszerűen felszerelve, az illetékes honvédkiegészítő parancsnoksághoz kell benyújtani, mely az iratokat a honvédelmi miniszterhez terjeszti fel,

URANIA

Ma,
Szerdán

Előadások
5, 7 és 9
órákor.

A csunya fiu

fantasztikus történet 4 felvonásban.
Főszereplők *Kramer Leopold*, *Bio-*
karton Ersei Balassa Jenő.

Bárhol hirdetett könyv- és zenemű- újdonságok állandóan Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetem könyvkereskedésében kaphatók. Piac-utca 8. sz.

Legdivatosabb selyem és grenadin bluzok, sötétkék és fekete aljak érkeztek nagy választékban a Rózsa Áruházba, Alföldi-palota.

Érsvéti levelezőlapok: óriási választékban Antalfynál, Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Halálozások.

Halálozás. Mély fájdalommal lesújtott szívvel, de Isten bölcs végzésén megnyugodva tudatjuk a felejtethetlen jó feleség, édes anya, anyós, sógornő, nászasszony, nagymama és éidőt emlékü jó rokon: néhai polg. idős MÓNUS JÓZSEF-nek szül. Mózes Erzsébet asszonynak munkás életének 58-ik boldog házasságának 40-ik évében, 5 napig súlyos szenvedés után, 1918 március hó 18-án délután 3 órakor bekövetkezett csendes elhunytát. Istenben boldogult kedves halottunk földi részét 1918 március 20-án, szerdán délután 2 órakor fogjuk a Csepéki Kínizsy-utca 1. számú házuknál, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végtestességételére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke lengjen drága porsí felett! Bánatos férje: id. polg. MÓNUS JÓZSEF. Egyetlen fia: id. MÓNUS JÓZSEF (csak harctéren) nejevel Végő Rózával. Sógornő és sógornőt: id. polg. Mezei Sándor családjával, öz. MÓNUS Istvánné családjával, polg. MÓNUS András nejevel és gyermekeivel, polg. Hevesi András nejevel és gyermekeivel, polg. Lehoczky Károly nejevel és gyermekeivel, polg. Gencsi István nejevel és gyermekeivel, polg. Kassai János nejevel. Elhalt testvéreinek fia: MÓNUS Mihály nejevel és gyermekeivel. Nászasszonya: öz. Végő Imréné. Jó barátja: Nyíri Károly családjával és a kiterjedt rokonság nevében is. A temetést Csűrke „Közelet” temetkezési intézet, Kossuth-u. 8. rendezi.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó férj, apa, nagyapja és sógor: néhai MAGYAR ANDRÁS áldásos életének 67-ik, boldog házasságának 42. évében, 3 hónapig, de különösen 4 heti súlyos szenvedés után, folyó hó 18-án este 10 órakor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét f. hó 21-én d. u. fel 3 órakor fogjuk, a Csokonai-utcai 14. számú házuknál a rom. kath. egyház szertartása szerint a Szent Anna-utcai sírkertbe örök nyugalomra helyezni. Végtestességételére rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke peraral Bánatos neje: öz. Magyar Andrásné szül. Szabó Borbála. Gyermekei: Gábor (ország fogoly) nejevel és gyermekeivel, András (a harctéren), Mariánka férjével Mészáros Sándorral és gyermekeivel, Etelka férjével Virág Péterrel és gyermekeivel, Erzsike férjével Ladányi Lajossal és gyermekeivel. Unokái: Erős Eszti és Margitka, Magyar Etuska. Sógornő: Szabó Márton. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehértói Béla temetkezési intézete Debrecen, Dégenfeld-tér 4. sz. rendezi.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó édes anya, testvér, nagyanya és áldott emlékü jó rokon: néhai öz. Tóthfalussy Sándorné szül. Nagy Mária áldásos életének 75. bus özvegyiségének 12. évében, 7 évi, de különösen 2 heti súlyos betegség után, f. hó 18-án csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részét f. hó 20-án d. u. háromnegyed 2 órakor fogjuk az Olajfűtő 78. sz. háztól, az Árpádtéri ref. templomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtestességételére rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke peraral Egyetlen gyermeke: Róza férjével Munkó Lászlóval és gyermekeivel. Unokái: Mariska férjével Pányoki Lajossal, egyetlen fiacskájuk: Laci-ka. Rózi, Sándor és István (a harctéren), Ferenc, Lajos. Egyetlen testvére: öz. Szentesy Jánosné. Unokahuga: öz. Pányoki Károlyné. Sógornője: Breher Róbertné. Valamint a számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Fehértói Béla temetkezési intézete Debrecen, Dégenfeld-tér 4. sz. rendezi.

Ruhamosásnál

minden háziasszony érdeke, hogy TRIO ruhakékitő használjon. TRIO ruhakékitő porral jön forgalomba, egy 60 filléres adagból egy liter legjobb kékitő készíthető. TRIO ruhakékitő a ruhát nem rontja, — használatban kitűnően fehérít. TRIO ruhakékitőpor minden jobb fűszer és festéküzletben 60 filléres adagokban kapható. Gyártja: INDIGO FESTEKMŰVEK R.T. Budapest, VII., Demblaszky-utca 28. sz.

Eladó a Simonyi-úti 36-b és 19. számú két emeletes villa. Értekezni: Szent-Anna-u. 25. sz. a.

Apró hirdetések.

Ajánlat

Arany, ezüst beváltás legmagasabb áron. Bauer Károly Ékszerész. Piac-utca 75. 3618

Két szoba, előszoba és mellékhelyiségekkel. 616 lakás kiadó. Budaj — Ézsaiás-utca 22. Értekezhetni Glück H. és társa cégnél. Belső-utca 4. 3633

Nincs cipő hiány, fekete és sárga kék cipők kaphatók. Gyorsfalpaló — Sas-utca 3. sz. 3627

Irodába ajánljuk gyakorlattal bíró urt leány. Tájékoztató ad törvényszéki — Jellajstrom. 3674

Hadi rokkant 35 éves református — nőül venne magános özvegyet vagy hajadont legülőbb 10—15 hold — föld hozománnyal. Lelet rokkant jellegre — lap kiadóhivatalába kérek. 3690

Egy izraelita 15 éves árva leány gyermek mellé — vagy könnyebb házi — munkára ajánljuk. — Homok-utca 90. 3684

1600 népszámpól szülő föld és évre kiadó. Értekezni Deutsch Lajos, Piac-utca 3685

Bármiféle háziasztal eladó. Tócskert. Szondi 15. 3681

Ezeröttszáz kvadrát szőlő és jó veteményes föld jövő évre kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 3680

Két elegánsan burrozott — szoba a központban — azonnal kiadó. Ferenc József-ut 26-b. II. emelet 3690

Kereslet

Aranyat-erüstöt, briliántot, zafírt, gyémántot, veszt, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

Német hölgy urhához felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. x

Könyvtárat legjobban árban vásárol Antalfy könyvkereskedése, Szent-Anna- és Varga-u. sarok. 81

Két épülő állást keres. — Széchenyi-utca 6. 3620

Cukorkák különféle ismétlődés rá legelősebben kaphatók Glücknél, Péterfán. 3281

Mérleget sulyokat, javított hitelesítéssel. Miklós-u. 18. 3334

Keresek tomegfőzésben jártas — ügyes szakácsnőt, és egy ügyes mindeneszt 22-60 Péterfia 71. szám alatt jelentkezni. 3643

Házmesteri és boltiszolgái egyesített állás betöltendő. — Lófókvits ékszerész. 3651

Csak is jobb családból való fin pincér tanoncnak — felvétetik. Jelentkezni lehet Glück Adolf pincér ügynöknel helyben. Király-u. 2. sz. 3617

Munkás leányok 14—15 évesek felvétetnek. Simonffy-u. 55. 3614

Fodrászsegéd azonnal felvétetik. Pótfő-tér 4. Tóth. 3692

Piatat özvegy nő, ki már volt alkalmazva, irodá, esetleg pénztárnoknő állást elvág. Cím a kiadóhivatalban. 3575

Ügyes fodrászsegéd szonnal — felvétetik. Schiszler — Bika szőlő. 3484

Csőplő gazdálkodó megvételre keresek. Ház évenalótt, ármegejelöléssel. Ehrenreich, Arany János-utca 37. 2991

Német szobaleány urhához felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. x

Egy jó munkás borbélysegéd azonnal felvétetik, Hajduböszörmény, Borsosnál. Boeska-utca. 3675

Keresek 200 holdon felüli birtokot bérletre. Cím kiadóhivatalba kéretik leadni. 3676

Tisztességes jóra való mindenes leány felvétetik öz. Molnár Lászlónál. Czegléd-utca 5. Vendéglőbe. 3687

Pérfimunkás felvétetik. Piac-u. 47 sz. szénraktárba. 3696

Elveszett egy fehér homleku — vörös bikaborjú, macgatalaló vagy nyomra vezető Tar József Ondó, Péterfia dűlő 13. alá — szíveskedjen bejelenteni. 3698

Fűszeres segédet keresek azonnali beépésre. Jóna János, Nyil-utca 34. 3680

Német leányt keresek 3 éves gyermekekhez. Darabos-u. 61. 3672

Kiadó azonnal nagy utcai butorozott szoba különbejárttal. Kossuth 6., sarokház. 3346

Eladó Damjanics-utca 13. sz. Nagy telekkel. Ajtó-u. végibe. 3553

Elveszett a hó 12-én, a Gáll-dűlő Ondó, 2 három éves, és egy 2 éves, 2 világos peji és egy sötét peji, — kettőnek bal farán T. híjog, egynek balfelel lapockán. Megtaláló értesítse Tolvaj Józsefnél Török Balint-utca 18. 3678

Kalapdisztűnő, kiszolgálásban is jártas legyen azonnal felvétetik művirággyarba. Tanuló leányok felvétetnek. Jünker művirág és kalapgyár. Debrecen Ferenc József-ut 26-b. 3659

100 150 hold homok birtokot — keresek megyételeire — 15—20 hold termő szőlővel, lehetőleg Debrecenhez közel. Cím a kiadóhivatalban. 3687

Egy szolid leány vagy asszony kerestetik Miskolcra, két nagyobb leány mellé, aki a házi feladatok he is segítkezik. Lefler Károly, Kossuth-utca 45., keresztépület. 3683

Vincellért keresek szakmámban jártasoknál. Simonffy-utca 55. 3671

Arva fiu elvesztett egy pénz tárcát arany láncsal. Kéri a megtalálót, jutalom ellenében megköszönöm. Kontsek cég. 3680

Kifutó leány felvétetik a Népáruházba, Ferenc József ut 19. 3682

Veszek valóságos literes, boros üvegeket, tisztán. Szent-Anna 8. Schultzné. 3677

Egylovas szekérrel öreget trággyát szállítok, szekerét hét — koronáért. Kisebb fuvarokat vállallok. Teleky utca 77. 3691

Hajdubárház területre megbízható elárusító keresünk, — rokkantak előnyben, lehet ez illó helybeli lakos is, mivel naponta vissza jöhet a városba. Feltételek a hivatalos órák alatt a kiadóhivatalban tudhatók meg.

Eladás

Boros üvegek 500 drb. eladók. Hatvan utca 37-a. 3690

Sestakert, Poroszlay-uton 30. sz. szőlő eladó, esetleg — bérbeadó. Értekezni lehet. Simonyi-ut 19 sz. alatt. 3642

Bodola-féle rőtös berendezés eladó. Értekezni Radetzky, — Károly Ferenc József-ut 1. sz. Margit-fürdő sarok. 3633

Egy jókarban lévő zongora egy eredeti Singer varrógép és többféle butor azonnal eladó. Hadházi utca 3. sz. 3697

Eladó kukoricagörge 38. m. — hosszú. Megtekinthető. Bárczy-ut 7. szám alatt. 3596

Eladó a Péterfia-utca 11. sz. ház, öt lakosztály, istálló, nagy udvar és — óriási kerttel. Értekezni az Alföldi takarékpénztárnál. 3574

A Boeska Állomás dűlőben 2 nyilas szőlő, lakóházzal eladó. Bővebbet Zöld-utca 5. szám. 3584

Dűlő csemeték, legszebb talajonban 200 db. 3—4 évesek 3—4 m. magasak 6—8 K. kisebbek 4—6 K. val darabonként eladó a Szinay Gyuláné szőlő gazdaságában. Bihar-megye. Kolt. 3615

Eladók ojtott teljes fehér és lila virágú orgona csemeték, 3, 4, 5 évesek. — Lúcausok (Götszény). Szent Henrik-ut 8. sz. a. a. 3284

Női kalapok kalapdisztűnő, női ruhák készítő, női ruhák, teljesebben jókarban lévő csizmak, cipők és harisnyák eladók. Hatvan-utca 31. dűlő. 3653

Eladó 23 méter rumburgi vászon, 6 méter fehér selyem és egy bőr prier nyereg. Garay-utca 28. 3692

Két méter hosszú nehéz selyem kendő és szép régi antik poharak eladók. József kir. herceg-utca 21. 3691

Eladó antik ruha szekrények, garnitúra, több butorok. Libakert, Szegő 25. 3685

Biztos megélhetést nyújtó — régi jó hírnök, élénk — forgalmu szatós üzlet eladó. Cím a lap kiadóhivatalában tudható meg. 3690

Házak Timár-utca 15., Szepesi-ségi-utca 8. 26., Károly Ferenc József-ut 21. — Homokkert, Budai Ézsaiás-utca 13. szőlő 1800 öles, 80 hold tanyás szántó Hortobágy mellett eladók. Belvárosi Takaréknél. 3670

Egy négyes garnitúr, jó — karban lévő. Magyar — gazdasági cséplőgéj eladó. Értekezni lehet — H. Nánáson 497. sz. — Kovács Miklósnál. 3693

Eladó ócska fa és vasfűző ablakok, vasrácsok, — zsáruk, komplett szivatnyuk, csatorna csővek és rácsok, fa és köllécsők, kupás cserepek és különféle ócska építési anyagok. Megtekinthető a Bárczy-u. 7. sz. építési telepen, a tanító árva-ház mellett. 3686

Eladó Nagydómásos közvetlen szomszédságában a Balogh és Vértessy lakóház 50 hold területtel. Értekezni a helyszínen, vagy Mester-utca 20. sz. alatt. 3679

Eladó nyolc, tíz kilós és nagyobb üres ládak. — Schultzné. 3677

3 darab liba és egy koca vad eladó Szent-Anna-u. 12. szám. 3687

Homokkert-utca 111 számú sarokház eladó. Értekezni Vajai Márton fűszerüzletében. 3480

Tégla eladó nagyobb mennyiségben, szükség esetén vágyonban is rakva. — Értekezni Péterfia-u. 16. szám. I. em. 3680